



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 19/4/2023

Αριθ. Πρωτ.: 303

ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ...ΜΜΕ

**Άμεση παύση των πειθαρχικών διώξεων των συναδέλφων εκπαιδευτικών στον
ΣΕΠΕ “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ”**

Η τρομοκρατία και ο αυταρχισμός δε θα περάσουν!

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τη Διεύθυνση Π.Ε. Β' Αθήνας και τον Διευθυντή Εκπ/σης Χ. Μπαμπαρούτση, που σε ένα κρεσέντο αυταρχισμού και τρομοκράτησης των εκπαιδευτικών που έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει το Υπουργείο Παιδείας για την επιβολή της αντικειμενικής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ, παραπέμπει στο Πειθαρχικό Συμβούλιο 3 συναδέλφισσες μας εκπαιδευτικούς σε σχολεία του Συλλόγου “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ” επειδή δεν έκαναν τηλεκπαίδευση κατά την περίοδο της κακοκαιρίας των τριών ημερών του περασμένου Φεβρουαρίου που οι σχολικές μονάδες παρέμειναν κλειστές με απόφαση της Περιφέρειας Αττικής.

Υπενθυμίζουμε ότι με την εντολή της Περιφέρειας οι σχολικές μονάδες στις οποίες οι εκπαιδευτικοί υπηρετούν παρέμειναν κλειστές και τις τρεις ημέρες της κακοκαιρίας και ότι το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο που αφορά στην παροχή τηλεργασίας σε καμία περίπτωση δεν υποχρεώνει τους εκπαιδευτικούς να διαθέτουν τεχνολογικό εξοπλισμό για υπηρεσιακή χρήση στο σπίτι τους. Επιπλέον είχαν ενημερώσει για τη μη δυνατότητά τους για πραγματοποίηση τηλεκπαίδευσης τις Διευθύνσεις των Σχολείων τους.

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε εξηγήσει με σαφήνεια (ανακοινώσεις ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΔΟΕ) ότι τίποτε δεν μπορεί να αντικαταστήσει τη δια ζώσης εκπαίδευση. Όσο κι αν το υπουργείο θέτει τις βάσεις για νομιμοποίηση και μονιμοποίηση της τηλεκπαίδευσης ως ισότιμης εκπαιδευτικής διαδικασίας, προχωρώντας με έναν ακόμη τρόπο στην αποδόμηση του δημόσιου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτικοί απαντάμε ότι δεν υπάρχει καμιά δικαιολογία, ούτε ένα παιδαγωγικό, εκπαιδευτικό, μορφωτικό επιχείρημα για να λειτουργήσει η τηλεκπαίδευση όταν το σχολείο κλείσει υποχρεωτικά και μάλιστα για μία ή λίγες μέρες.

Τώρα βρισκόμαστε μπροστά στο γεγονός μιας νέας επιθετικής στάσης της Διοίκησης απέναντι στους εκπαιδευτικούς με την πειθαρχική δίωξη των συναδέλφων μας.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη και πρωτοφανή ενέργεια του Διευθυντή Εκπαίδευσης Β' Αθήνας για παραπομπή των εκπαιδευτικών στο Πειθαρχικό Συμβούλιο.

Οι διώξεις αυτές δεν αφορούν μόνο τις συγκεκριμένες συναδέλφισσες, τις οποίους στηρίζουμε, αλλά αποτελεί δίωξη εναντίον του συνόλου των εκπαιδευτικών και ως τέτοια θα την αντιμετωπίσουμε και θα την αποκρούσουμε. Καλούμε και τα άλλα εκπαιδευτικά σωματεία, την ΑΔΕΔΥ και τη ΔΟΕ να καταγγείλουν τη νέα επιχείρηση τρομοκράτησης των εκπαιδευτικών, να απαιτήσουν την άμεση παύση των πειθαρχικών διώξεων των συναδέλφων και να αναλάβουν πρωτοβουλίες στήριξής τους με όλα τα μέσα, συνδικαλιστικά και νομικά.

Απαιτούμε την άμεση παύση των πειθαρχικών διώξεων των συναδέλφων μας.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δρμάλα

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη